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Notulen najaarsvergadering d.d. 5 november 2023 

Aanwezig: Van bestuur zijde A. Hoogendoorn, R. Slim, L. Albers, H. Albers, W. van ’t End 

en aspirant bestuurslid D. Dignum. 

De afgevaardigden van 13 verenigingen. 

 

Afwezig (z.k.) De afgevaardigden van Almere’83, BC Dronten, Bosgenoegen, K.O.T.  

O.O.O. De Poedel, en Swift’71. 

Afwezig (m.k.) De afgevaardigde van BVL 

   

Opening door de voorzitter 

De voorzitter opent de vergadering door alle aanwezigen van harte welkom te heten. 

Het bestuur is er nog niet in geslaagd en nieuwe voorzitter te vinden. Wel kan de 

voorzitter (a.i.) de aanwezigen een nieuwkomer binnen het bestuur voorstellen en wel 

Dave Dignum, die in de toekomst de functie van Lilian Albers zal overnemen. 

 

Notulen voorjaarsvergadering d.d. 10-05-2023 

Dhr. T. de Klein (BV’75)wil graag zijn naam juist gespeld zien en wel zonder e aan het 

einde, De notulen worden verder zonder op- en of aanmerkingen goedgekeurd. 

 

Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn geen mededelingen. 

Ingekomen stukken: 

• Bericht van verhindering van BVL 

 

Financiën 

a. Resultatenrekening 2022/2023 

Er zijn vanuit de vergadering geen op- en of aanmerkingen op de 

resultatenrekening. 

b. Balans per 30-06-2023 

De balans wordt zonder commentaar goedgekeurd. 

c. Verslag FAC 

Het verslag van de FAC wordt door het bestuur voorgelezen. Het advies om het 

bestuur décharge te verlenen over het gevoerde financiële beleid over het 

boekjaar 2022-2023 wordt door de vergadering bekrachtigd. 

 

Wedstrijdwezen 

a. Jaarverslag wedstrijdleiders 

Er zijn vanuit de vergadering geen op- en of aanmerkingen op het verslag van de 

wedstrijdleiders en wordt den ook goedgekeurd. 

b. Arbitrage 

Herman Albers deelt mee dat voor de cursus arbiter I alle 7 kandidaten zijn 

geslaagd. Voor de cursus arbiter III waren 7 kandidaten, hiervan zijn er twee 

gezakt voor het theorie examen en van de 5 overgebleven kandidaten zijn er drie 

geslaagd en twee gezakt voor het praktijk examen. Het ligt in de bedoeling om bij 

de komende cursus de cursus voor arbiter I en arbiter II in elkaar te laten vloeien, 

waardoor alle cursisten dan het examen voor arbiter II kunnen afleggen. 

Momenteel zijn er 29 arbiters, waarvan er 25 actief zijn.  

  

Najaarsvergadering KVC/KNBB d.d. 2 dec. 2023 

De vergaderstukken voor deze vergadering zijn nog niet in ons bezit, zodat hierover 

weinig te melden valt. 
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Behandeling voorstellen door verenigingen ingediend. 

Er zijn geen voorstellen ingediend. 

 

Rondvraag 

Alvorens de voorzitter (a.i.) aan de rondvraag begint vraagt hij de vergadering om 

toestemming om de leden die al of niet met- of zonder kennisgeving aanwezig zijn hen 

de gebruikelijke administratieve heffing wegens administratief verzuim op te leggen. De 

vergadering gaat hiermee akkoord. 

Dhr. A. van Dronkelaar (2-Brothers) vraagt hoeveel wedstrijden de teams zelf moeten 

vaststellen/organiseren  in overleg met de tegenstanders in de dag competitie. 

Antw. Dit zijn er twee en liefst in de speelweken 26 en 27. 

Lilian Albers verzoekt de verenigingen die finales organiseren in de uitslagen te 

vermelden welke spelers daadwerkelijk aan  de gewestelijke finales gaan deelnemen. Dit 

is niet altijd duidelijk. 

 

Sluiting 

De voorzitter (a.i.) sluit deze wel zeer vlot verlopen vergadering om 20.25 uur door alle 

aanwezigen voor zover van toepassing te bedanken voor hun inbreng en wenst allen dan 

ook een goede thuisreis. 

 

Aldus opgemaakt te Voorthuizen, 

 

A. Hoogendoorn, voorzitter a.i.     R. J. Slim, secretaris 

 

 

Besluitenlijst: 

1. Goedkeuring notulen voorjaarsvergadering d.d. 10-05-2023 

2. Goedkeuring resultatenrekening 2022-2023 

3. Goedkeuring Balans per 30-06-2023 

4. Décharge voor het bestuur m.b.t. het gevoerde financiële beleid over 2022-2023 

5. Goedkeuring verslag wedstrijdleiders 

6. Opheffing administratieve heffing aan de afwezige verenigingen 

 


